

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΒΟΛΕΪ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ο.Δ.Β.Ε.

ΔΙΕΥΘ. ΓΡΑΦΕΙΩΝ: ΣΕΦ - Λεωφ. Εθνάρχου Μακαρίου - 18547 Ν.Φάληρο

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 2109240247 - ΦΑΞ: 2109240247

Web Site: <http://www.odbe.gr/>

e-mail: odbe@otenet.gr



Αριθ. Πρωτ. 228

Αθήνα, 14/12/2018

ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ
ΤΟΥΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥΣ

Αποτελεί κοινή παραδοχή, ότι ο ερασιτεχνικός αθλητισμός επηρεάστηκε, σε τεράστιο βαθμό τα χρόνια της οικονομικής κρίσης, με αποτέλεσμα να έχει περιέλθει σε απελπιστική κατάσταση και είναι ανάγκη τώρα που η χώρα βγαίνει από τα μνημόνια να επιστρέψει στην κανονικότητα.

Η στήριξη όλων των φορέων, αθλητών, προπονητών, διαιτητών, παραγόντων, είναι πλέον αναγκαία. Η απαλλαγή των αθλητικών σωματείων, μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα από φορολογικές επιβαρύνσεις είναι απαραίτητη.

Η ένταξη όμως των διαιτητών, βοηθών διαιτητών, κριτών, παρατηρητών διαιτησίας, με το άρθρο 279/4555 από 19/7/2018 στις διατάξεις του νόμου 4225/14 για αμοιβή και παρακράτηση εισφορών μέσω εργόσημου, άκριτα και χωρίς προϋποθέσεις, δεν βοηθάει στην δημιουργία μηχανισμού στήριξης του ερασιτεχνικού αθλητισμού, αντίθετα βάζει οριστικά "ταφόπλακα" στις όποιες ελπίδες ανάκαμψης.

Είναι σημαντικό και θα πρέπει να το επισημάνουμε ότι στον ισχύοντα αθλητικό νόμο 2725/99 δεν υπάρχει " αμοιβή" διαιτησίας. Η έως τώρα αποζημίωση, αφορούσε έξοδα μετακίνησης, διατροφής και διαμονής, χρήματα δηλαδή που αφενός έχουν φορολογηθεί στην πηγή, αφετέρου υπόκεινται στο φόρο προστιθέμενης αξίας.

Το διοικητικό συμβούλιο της ΟΔΒΕ, μετά από μία σειρά, ενεργειών που δεν απέφεραν αποτέλεσμα, με απόλυτο σεβασμό σε όλους τους εμπλεκόμενους φορείς του αθλήματος, και προκειμένου να διασφαλίσει τα συμφέροντα των Ελλήνων διαιτητών με δεδομένο το γεγονός ότι περισσότεροι από το 65% των Ελλήνων διαιτητών έχουν αντικειμενικό κώλυμα, με τον νόμο να συμμετέχουν σε αγώνες, αποφάσισε να ανακαλέσει τις δηλώσεις ενέργειας, από την Τρίτη 18/12/2018, μέχρι να αρθούν τα κωλύματα του νόμου και διορθωθούν οι όποιες αδικίες.

Παράλληλα, είμαστε διατεθειμένοι να καταθέσουμε και προτάσεις, ώστε με γόνιμο διάλογο, να βρεθεί κοινά αποδεκτή λύση και να υπάρξει λύση στο αδιέξοδο.

ΜΕ ΤΙΜΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΑΥΡΙΚΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΑΝΔΡΟΝΙΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ